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-py. gonséquent ne reçoivent pus d'indemnité de loyer. XIIL J)N5S CgQ~ ffl kt,~ ?fl n Â .A
IàLuage d'une salle, de la lumière et du combustible de- MU R~ LES C~Df>8DE LA VZ ET
vrait valoir au moins deux ou tros dollara par moÎ2. En- DU FOYER ET POUR EMELLIR LA CIT&sa"t,- lcelle graduée qui est en vigueur, Icomme on a pu
le-iokr, prive les nultres de poste du loyer mir lhs sommes Nous oiomus & la, période ql. -onatutipe ba
en.plus.entre les centsadollars et dans lesplus forta bu- le travaldeetoyge Sra cmuencol itoimeneea

ea;Il -y'a -probaement $375-sur 4400 ou $190 sur -conteztrtpuade nettoyer ho cmMtlsmâo. mi
$500 de revenu sur lesquels le mattre de poste ne retire des remplceront sai le àmaais plaixius des 0lôture
p«ý de loyer. Rien ne justifie ceci et il n'y a pas de îal- par .dMesm et mettvmt tmâe cbe *lm en cirn qu
son popzr que ce montant ne puisse ktre calculé sur une possible.
base de pourcentage tou'w comme le salaire, c'est pourquoi . enm es<ue .rdai
la queotion de -rendre une allocation de loyer tributaire -

de la quintité dle timbres vendus semblo absurde. Peut. Lbrque teut l. &otpsg àftnM~e4~» iel
on iginer queclle relation exiiî3 entre les ventes de tim. maison c'est l'extkieur et Ou alnours qu'il faut conSd4
bres el, le prix du charborn, de '.a Itinti>r3 et d'î loyer? Le M.~ 1-4 Peinture joue UnLgranid rôle dmu l'e _.. ànt
loyer, la lumière et le conibu itiblo devraient être payés 19'eitérieur. PIeut-#ê0e la Maison w'at-çfl~ eu me couche
au prix actuel de ce service. D)e la sorte. les maitres cle de peinture dep.ui qu'elle eçst on,u _I s- Lepqqid en
poste ne gagneraient ni ne perdraient sur cette tranac- ture 4. Y res est Pu&~ et s'an.-la iii po ièM : Ife
tien. Avec le présent systèuite?, bï maîitres de puate en touae 1.. geM du,voisui.a.o00Mi a.odé à ;depdz lem
général, doivent prendre iur leur maigre salaire pour maisons 44 celle qui nm açut VUs Peint0. pri.uWb~c
Pouvrir leurs dépenses supplénientaires sur ces fournitu. plus Mdl q'e av«t -- au"; du contrase V. Ure o
tes essentielles..-l wouche de peintur Agan se*lment.,bqw4t la maison,

L'augmentation anormale de la cireulation, des jour- ma» elcore 'elle -la jr4epe Soutreâ e. 4mrtg 4e sorte
naux, l'introd]uction du colis postal avee les méthodes qug la note du eiutr TvoP0 fait -évi'tq UWi êPese Pl
actuelles d'annoncer en employant de-3 catalogues, (les grande A Vous -auriez évenbRIeMemwX* mu à. payru me-
brochures, etc., ont accru le volume de la malle reçue nuse
jusqu'à être au moins de deux à quatrc, fois îussi forte
que la malle sortant aussi bien en volume qu'en nmlre. O AUVEZ LA S~AV

RLes maitres de -postes demandeit que la base des '%q.uvez ia surface et vouss'auqvez> toitt. La .désintégracommiEsions soit abolies et qu'on leur acconie une in- Ilion et la -Wirto son de citin qu ordina-ire
demnité pour les sacrifioes et pertes suibies suivant la Mo-> nin btu asraed otxutre.L ,oeto

menclatre ci-dssous:contre la détérioration ou' la ourtre des substnes doit
$100 mNon.nc1tur donc commencer avec le soie à -Vext4rieur. PÏurvu qu'un

Salaire; abolition des commnisions; mais j'-squ'à nmtériel _porte pas enlui-mtne l'éléiné 'n un
que les salaires.puissent être établis sur une b>ase éqia cetane urn prtcincneaA pl ufc n pro-
hie, que les commissions suivantes soient payées pourloer nuiseetladé.
les années fiscales finissant le 31 mars 1917, 1918,.1919, DEuAlU LASRAE
1920 et 1921. IAo P qAff Z A UFC

70 pour 100 sur -le 1er 81,000 de revenu. "sk q'up i<ç
40 'pour 10-f sur le reven au-dessui, de *1,000 jusu-e~~ epp~ un or an tvsdit

qui 200 touclient cete ,a la m.srface.
30 Pour ]Cil sur le revenu aîu-dessus o, $2,000, e'9- pagell osOe a

20 pour 100 sur le revenu .îu-comsu dl $10,000. etsu o z~,tu eavu b eusl ?ce
Loyer--abolition de 1'_heýl!e g,:àuluke actuellement ifBS Tutcqevoae lyeBureuae. a

en usagi. Qu'un minimum dle 425.00 moit, payé À. tout bu. laso ans qcuele vo vue a unesufcetéir t
reau, et tant que la conmm.!sio;i demeure,.en vigueur,un iée?.Vte le 'fsx deIBt Dmémé tos e éhicues u vu ènn vos affires.10 Poi4r 100 sur le reveau, comme allocationi pour co~uvrir 'Prtu o" vou r, adz qu;qevu mle
les itemns.de__loyer,,<dpn~, echutg t~'ie.- - ~ - - e voua sar fn quoique vos~n ë veo'w

* Droits 47ýnv.)i pwrou.service, direct ou Jndi- .srae OU Atqfo u-
*rect aux ta ý de 15 paur 10) e cmisin le rv-mue.s~o.sa ef
nu des bureaux des9uervoi. B5j

Marude. ose esci~s 5 purl0 &i~d~ ~ u~l~ont ~u~ r ? ,. .

cilà,50 purý,1 d'21uguien-

Bureauz urii.i ii, t, 5 .n 0 ':gm*- * ~ n v~t a rAuImn 'iendroit de
tation ' de salaire~ et .10 pour '100 de <oxinisioni srl siaenIu aied'nra4npusehaiatset
vente'des timbre dî posI u bétde8fêré


